

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО Г. МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ (МОССТАТ)

4-й Войковский проезд, д.6, Москва, 125171, тел.: (499) 150 44 40 / факс: (499) 150-22-33
<http://mosstat.gks.ru> / e-mail: mosstat@gks.ru

26 ноября 2020 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМАЦИИ

26 ноября отмечается Всемирный День информации, который официально был зарегистрирован органами ЮНЕСКО в 1994 году. Именно в этот день в 1992 году состоялся первый Международный форум информатизации – МФИ-1992, созданный по инициативе Международной академии информатизации, на котором обсуждались вопросы информационного прогресса.

В настоящее время мировой тенденцией стала модернизация телевидения с помощью перехода на цифровые технологии, развитие высокоскоростного Интернета и мобильной связи, которой придерживается и Россия. Одним из важнейших направлений информатизации российского общества является развитие Интернет-технологий во многих отраслях жизнедеятельности человека и общества в целом.

По итогам федерального статистического наблюдения по вопросам использования информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей населением в возрасте от 15 до 74 лет в 2019 году в городе Москве 84,8% домашних хозяйств от общего числа домашних хозяйств (4459,5 тыс. единиц) имели персональный компьютер; 86,9% – доступ к сети Интернет; 81,6% – доступ к сети интернет с персонального компьютера; 86,6% – широкополосный доступ к сети Интернет.

В Московской области – 78,5% домашних хозяйств от общего числа домашних хозяйств (2670,7 тыс. единиц) имели персональный компьютер; 82,7% – доступ к сети Интернет; 75,9% – доступ к сети интернет с персонального компьютера и 80,1% – широкополосный доступ к сети Интернет.

Среди обследованного населения в городе Москве в 2019 году использовало сеть Интернет 96,6%, в том числе в течение последних 12 месяцев – 92,5%, в течение последних трех месяцев – 90,1%, из них: каждый день или почти каждый день – 81,5%, менее одного раза в месяц – 0,3%. В Московской области – 96,9% использовало сеть Интернет, в том числе в течение последних 12 месяцев – 95,5%, в течение последних трех месяцев – 89,3%, из них: каждый день или почти каждый день – 76%, менее одного раза в месяц – 1,5%.

Среди обследованного населения в течение последних трех месяцев 2019 года использовали мобильные телефоны или смартфоны через сети беспроводной связи (Wi-Fi и др.) для выхода в сеть Интернет 70,4% в городе Москве и 50,2% – в Московской области.

В 2019 году доля населения в возрасте от 15 до 74 лет, использовавшего сеть Интернет для заказов товаров и/или услуг в городе Москве составила 53,8% (от общей численности населения в возрасте 15-74 лет), в том числе: мужчины – 54,4%, женщины – 53,3%; в Московской области – 47,8%, в том числе: мужчины – 46,9%, женщины – 48,7%.

Доля населения в возрасте от 15 до 72 лет, использовавшего сеть Интернет для получения государственных и муниципальных услуг, составила 87,6% от общей численности населения в возрасте 15-72 лет, получившего государственные и муниципальные услуги в городе Москве. Из них: услуги здравоохранения и медицины – 76,5%, жилищно-коммунального хозяйства – 62,6%, налогов и сборов – 50,5%, услуг МВД/ГИБДД – 40%, образования – 23,6%; в Московской области – доля населения составила 90,9%. Из них: услуги здравоохранения и медицины – 77,9%, налогов и сборов – 44,7%, жилищно-коммунального хозяйства – 33,8%, услуг МВД/ГИБДД – 33,5%, образования – 21,3%.